TexHnyeckune gaHHble

eonenEpe e — WD — Kpenex ana pakoBWH 1 NMCCYapoB
. Kon-Bo B ynakoske
Tun ApTukyn CopepXanue NNacTMKOBOIl ynaKkoBKky, [w.] it
WD 8 x 90 080659 2 pwbena gna K[ieHHEHMﬂ K cteHe UX 10 x 60, 2 BUHT-ypyna M8x90, 50
2 dnaHuesbIx raiikin BU M8, MHCTpyKLMA No ycTaHOBKe
WD 8x 110 080658 2 nobena ans vaenneHMﬂ K cteHe UX 10 x 60, 2 BuHT-Wwypyna M8x110, 50
2 GnaHuesbIx raiiku BU M8
WD 10 x 120 080655 2 nwobena ana vaenneHMﬂ K cteHe UX 14 x 75, 2 BuHT-Wwypyna M10x120, 50
2 dnaHuesbix raiikun BU M10, MHCTpyKLMA No ycTaHOBKe
WD 10 x 140 080656 2 nrobena ana ernJ]eHMﬂ K cteHe UX 14 x 75, 2 BuHT-lwypyna M10x140, 50
2 wecTurpaHHbix rainku BU M10, MHCTPYKLMA N0 yCTaHOBKe
TexHu4eckune AaHHble
wemsssss e BO — Kpenex g1 6oinepos
- Kon-Bo B ynaKkoBKe
Tun ApTukyn CopepxaHue NNacTUKOBOIl ynakoBKy, [wiT.] e
B0 120 080654 4 probena ana KpFHﬂeHVIH Kk cteHe UX 14 x 75, 4 BuHT-wypyna M10x120, 55
4 dpnaHueBbix raiiku BU M10
TexHun4yeckue paHHble

G B

WST — Kpenex ona pakosuH

. Kon-Bo B ynakoske
Tun Aptukyn CoiepxaHue NNaCcTMKOBOI ynakoBky, [wr.] i

WST 10 x 140 080660 2 fwbena gna erm]eva K cteHe UX 14 x 75, 2 BuHT-Wwypyna M10x140, 50

2 wecTurpaHHbix ranku BU M10, HCTpyKUMA NO yCTaHOBKe

2 pro6ena ana kpennenus K cteHe UX 14 x 75, 2 BuHT-wypyna M12x150,
LB ML 2 WeCTUrpaHHbIX rainku M12, 2 pnaHuesbix BTynKu BDH M12 2

2 fobena gna kpenneHna k creHe UX 14 x 75, 2 BuHT-wypyna M12x180,
WST12x180 080662 2 wecTurpaHHbix rainkn M12, 2 dnaHuesbix BTynku BDH M12 >0

TexHnyeckune gaHHble

=

UST8x110-
Kpenex onsa nuccyapos

W = = —

UST10x 120 -
Kpenex ons nuccyapos

. Kon-Bo B yNaKoBKe
Tun ApTukyn CopepaHue NNacTUKOBON YNaKoBKM, [wiT.] (]
2 probena ana kpennenua k creHe UX 10 x 60, 2 BuHT-wypyna M8x110,
UST8x110 083578 2 waiibbl B 8.4 DIN 125, 2 nnactmaccoBbix Wwainbbl 8.4 x 20 x 1.5, 50
2 KonnaykoBbIX raiku FA 8, 2 XpoMUpoBaHHbIX AeKOPATUBHbIX KOMAYKa
2 plo6ena ana kpennenus K cteHe UX 14 x 75, 2 BuHT-lwypyna M10x120,
Bl QEOCES 2 dnaHuesbix raiiku BU M10, 2 gekopatuBHbix konnauka AKM 10 CR 19
TexHnyeckue paHHble
S== R WL — WC- CaHTexHNuYeCKnin Kpenex
2 Kon-Bo B ynakoBKe
Tun ApTuKyn CopepaHne NNacTMKOBOIl ynakoBKy, [wT.] B
WL 7 x 60 080651 2 probena ana kpennenusa k creHe UX 10, 2 OLl,VIHKOBavHHbIX wypyna 7 x 65 100
C LWeCTUrPAHHbBIMU FONI0BKAMMU, 2 OLNHKOBAHHbIX Lanbbl
WL 8 x 70 080652 2 pwobena ana kpennenna K cteHe UX 10, 2 oLMHKOBAHHbIX mypypa 8x70 100
C WwecTurpaHHbiMn ronoBkamu no DIN 571, 2 0UMHKOBAHHBbIX LWa6b
WL 10 x 80 080650 2 pobena ana kpennenus K creHe UX 12, 2 0LMHKOBAHHbIX mypyuna 10x70 50
C WwecTurpaHHbiMn ronoBkamu no DIN 571, 2 0UMHKOBAHHbIX Wai6bl

fischer

271





